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 .وحيدة الصّحيحة أحط بدائرة على الإجابة ال يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات 

 

 3 المقترح 2 المقترح 1 المقترح السّؤال
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 :عددان كسريّان بحيث  bو   

   
 

 
     

 

 
    

 
    

 
    

 
    

 

 يتقايس مثلّثان قائمان

ذا قايس ضلع قائم و زاوية حادة في أحدهما إ

  الثانيضلعا قائما و زاوية حادة في 

قايس وتر و زاوية  ذإ

حادة في أحدهما وترا و 

 انيثّ الزاوية حادة في 

ا قايس وتر في أحدهما ذإ

 الثانيوترا في 

مركزالدّائرة المحاطة بالمثلّث هي 

 نقطة تقاطع

رتفاعاتالإ  الموسّطات العموديةّ منصّفات الزّوايا 
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 :أحسب ( 1
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 :في كلّ حالة   جد ( 2
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 : bو    النّسبيّن الكسريّن نعتبر العددين ( 1
 

   
 

 
   

 

 
              

 

 
    

 

 
  

 

عربيةّ بن أنور:  الأستاذ  
 أسد بن الفرات حمام الشّط

2:فرض تأليفي عدد   
 80/80/3800في 

5أساسي 8  :.......... العدد الرّتبي ............................ :الإسم واللقّب  



 .  أحسب ( ب :متقابلان      و   تحقّق أنّ ( ج
 

 

 . أحسب ( أ
 

                                       

 

 :   الكسري النّسبي . نعتبر العدد( 2

  
 

 
   

  

 
  

 

 
 

  

 
 

 

  :    بين أنّ ( أ
 

 
 

 

 

 :مقلوبان   و   بيّن أن ( ب
 

 

 :أحسب إذن ( ج
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يقطع  Iفي  C المماسّ للدّائرة . C نقطة من 3cm  .Iو  1,5cmوشعاعهما على التّوالي  Oدائرتان لهما نفس المركز ' C و Cث لاحظ الرّسم حي

 . Bفي  C  'يقطع الدّائرة (OI]نصف المستقيم . A في نقطتين احداهما   ' C  الدّائرة
 . OIAو  OEB المثلثينقارن ( أ( 1
 
 
 
 
 
 
 
 

 . Eفي   C  مماسّ للدّائرة   (EB)استنتج انّ ( ب
 
 
 
 

2 )(IA)  و(EB)  يتقاطعان فيM 
 .  OMIو OMEقارن المثلّثين ( أ

 
 
 
 
 
 
 

 .     تنتمي الى منصّف الزّاوية    Mاستنتج أن( ب
 
 
 
 

3)  [OM) قطعي[AB]   فيK .  ّأنّ  بيّن Kمنتصف [AB]    . 

 

 


